
13/07/2022 ÇARŞAMBA  40.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 COTE D AZUR BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 2  1 SHINE ON ME START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

 3  7 TIME MAGIC BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  3 ÇAMSAKIZI ERHAN AKTUĞ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
FIRAT ARSLAN

 8  3 KRAL ÇIPLAK ERHAN AKTUĞ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
FIRAT ARSLAN

 9  5 NAKKAŞLI ERHAN AKTUĞ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
BERKAN ÇIĞLA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan BLUE RAIN isimli atın antrenörü Aydın DEMİRKIRAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıktıktan sonra durarak koşuya adapte olamamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan COURTS ANGEL isimli atın jokeyi Gökhan YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan NURSELİN isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SHINE ON ME isimli at start makinesine giriş yapmadığından dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak 

kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış olup ve ayrıca antrenörü Yağmur 

GÜRSÖĞÜT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. 

fıkrası uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan RAVEN isimli atın jokeyi Adem ASLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan HUMA SULTAN isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KUDRETLİTAY isimli atın jokeyi Okan GÖKÇE, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SUBİKE isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan KİM TUTAR KIZI isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan YAMAÇ TORUNU isimli atın jokeyi Mahsun TURAN, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-3/DHÖW), 14 numaraya kayıtlı olarak koşan UĞURKAAN isimli ata; 1 (bir) kişi Salih KAYA isimli kişi 

120.000 TL teklif vermiş olup, at Salih KAYA isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  9

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


